



全市宣传文化系统举行党的十九届五中全会精神报告会 推动宣传思想工作高质量发展

首席记者 张赤奎

本报讯 1月4日,全市宣传文化系统举行党的十九届五中全会精神报告会,宣传文化系统各单位中层以上干部参加学习。

报告会从深刻认识党的十九届五中全会的重要历史意义、主要成就,重点围绕回顾十三五,以及解读新发展阶段、新发展理念、新发展格局和新重点任务等方面,对《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年

规划和二〇三五年远景目标的建议》进行了全面深刻的阐释,整场宣讲理论深厚、观点鲜明、视野开阔、生动丰富。

结合我市实际,与会市领导深刻剖析了我市基层意识形态主体责任落实力度不足、文明创建实效性不高、公共文化服务体系不完善、文化产业形势严峻等一系列问题和短板,对下一步扎实推进我市宣传思想各项工作、努力交出宣传文化领域“小窗口”的高分答卷提出了具体目标和

细化举措。

会议指出,学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神是当前一项极其重要而紧迫的政治任务。全市宣传文化系统要进一步统一思想、强化共识,在对标找差距中补短板、强弱项,找准基层宣传思想工作的切入点和突破口;要精心组织、周密安排,聚焦“常规工作规范化、重点工作项目化、创新工作品牌化”的要求,稳步提升宣传思想工作水平。

会议要求,全市宣传文化系统要

全面学习、学深悟透,聚焦主责主业,继续肩负起使命任务,为推动全会精神落到实处提供有力保证;要对标对表、谋篇布局,谋划好重点项目,科学编制十四五规划,奋力实现十四五期间宣传思想工作各项目标;要精准定位、狠抓落实,从强化制度建设、推动平台融合、狠抓项目实施、提升队伍素质等方面着手,努力在新发展格局中实现全市宣传思想工作高质量发展,为打造“世界五金之都”品质活力永康贡献宣传力量。

建成6个省级高标准垃圾分类示范小区 基本完成垃圾分类系统县建设 垃圾分类从新时尚渐成新日常

2020年“十大民生实事”盘点②



康康一号 新型智能垃圾分类可移动投放点

报告原文

深化农村生活垃圾“两次四分”、城区生活垃圾“两定四分”管理模式,建成6个省级高标准生活垃圾分类示范小区,建成“定时定点”投放和清运商业街1条、小区1个。

每天早上7时,康康一号都会准时出现在东城街道平安小区,居民通过扫码就能分类投放垃圾。康康一号是我市推行的全国首个新型智能垃圾分类可移动投放点,除了能够实时显示内部垃圾分拣的全过程,还具备自动称重、传输数据、实时监控、分类宣传等功能。

去年以来,我市结合城乡环境整治、无废城市创建,重点开展“十个百千万”工作,即创建一个垃圾分类系

统县,建成十大生活垃圾分类示范场景(单位、工厂、社区、乡村、工地、医院、校园、商圈、车站、景区),设置百个垃圾分类集中投放点,发动千名垃圾分类志愿者,号召万户家庭参与垃圾分类,加快完善生活垃圾分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的垃圾处理系统,全面提升生活垃圾资源化、减量化、无害化处理水平。

开展垃圾分类,观念转变是关键。我市充分利用各类宣传媒介,通过正面宣传引导和反面典型曝光,不断拓展垃圾分类宣传的广度和深度,并将垃圾分类纳入最美家庭、绿色家庭创建活动,组建社区、党员、志愿者、执法人员、楼道长五支队伍入户宣传指导,上门宣传超过4.5万人次,发放指导手册4.5万余本;加大培训力度,对志愿者、街道社区工作人员、执法人员、第三方公司等不同群体开展培训

48场,开展垃圾分类各类主题宣传活动116场,开展知识答题竞赛2次。

我市还出台了《关于开展2020年城乡环境治理晒拼创活动的实施细则》《永康市2020年度生活垃圾分类工作实施方案》等文件,将垃圾分类工作纳入年终考核,并结合“无废城市”创建细化各项标准任务;完善违法行为监督处罚机制,一方面借助“红黄榜”评比,倒逼居民自觉分类,另一方面加大违法行为执法处罚力度,立案查处垃圾分类违法行为2163起;完善绩效评价,加强对农户垃圾源头分类的刚性约束,充分发挥村干部、平安志愿者等各类群体的监督作用,加强源头分类的监督管理;完善督查考核制度,对全市党政机关、企事业单位、公共场所开展督查检查,并及时将检查结果予以通报。

在收运体系环节,我市不断畅通处置渠道,对已分类区实施分类清运,易腐垃圾采用第三方直运模式,其他垃圾统一中转运输,在小区开展可回收物“两网融合”试点,有害垃圾由环卫收运至有害垃圾暂存点。与此同时,不断推进“两网融合”,通过投放点收集、线下收集、网上下单上门收集等方式,实现可回收物的“新收集”。

目前,我市已完成6个省级高标准生活垃圾分类示范小区、2条“定时定点”投放和清运商业街、1个“定时定点”投放和清运小区、2个省级高标准生活垃圾分类示范村创建,以及14个省农村生活垃圾分类处理项目村、2个资源化处理站点建设,新增微生物发酵快速制肥机3台。城区共撤除零散垃圾投放点1174个,建设“两定四分”集中投放点118个,在建154个,城区垃圾分类基础设施覆盖面97.40%,建制镇分类覆盖面96.43%,农村分类覆盖面100%,垃圾分类系统县建设工作基本完成。

首席记者 张赤奎

省智能制造专家委员会 专家组来永调研 推进全行业 智能化改造 提质扩面

记者 颜元滔

本报讯 1月6日,省智能制造专家委员会专家组先后到新多杯业、安胜科技、群升集团、求精热处理、三锋集团等企业调研。

近年来,在省智能制造专家委员会的帮助下,我市以“企业数字化制造、行业平台化服务”为切入点,分行业分段开展串联式“一企一线”数字化改造试点,积极引进工程服务机构,大力推广数字化、智能化改造总承包模式,智能制造工作实现了从企业试点向行业推广转变。2020年,三锋和王力入选省首批“未来工厂”培育名单,求精热处理、中坚、飞剑、群升、千禧龙纤等5家企业入选省级数字化车间、智能工厂名单,入选企业数量居金华首位。

未来3年,我市将加快数字化改造提质扩面,加快人才引进培育,提升工程服务能力,加大政策扶持力度,为企业提供政策解读、技改辅导、科技架桥、困难帮扶等服务,打通助企服务“最后一公里”。

专家组对我市智能制造工作取得的成效表示肯定,认为智能制造给企业生产管理、产品质量等方面带来了良好的提升。专家表示,发展智能制造是实现经济高质量发展的必然趋势,要进一步提高认识,找准方向,加快智能制造的升级和应用。要思路再优化,加快推进全行业智能化改造提质扩面。政府部门要对企业加强指导,帮助企业不断推进“两化”融合,提高产品附加值和竞争力。

清溪厂房出租
4512 占地 3000 m², 建筑 9300 m² 共五层。电话: 13967939797 559797

花街厂房出租
4273, 330 国道边, 2800 m² 交通便, 水电全。13506598501 698501 王收二手设备

4233 租发电机 13588608700

兰溪厂房出租
4532 游埠高速出口旁, 18000 m² 宜铝熔铸加工 有铝轮毂制造环评及铝熔炼相关手续。13904030765 18606881666

店面出租
4537 溪中路 223-225 号。电话: 13735706565

西溪西山厂房出租
4548 工业区 钢棚结构 1200 m², 水电全, 出路好。13967916070

旺铺两间出租
4558 丽州南路旺铺两间, 宜做房产。18158798105

西山新城套房转让
4571 高层 棚头带车位, 143 m²。13758989135

声明
4560 浙 D3N0L9 车辆商业险承保永安财险公司 保单遗失, 保单号 333072003060004088, 印刷号 10106052374, 声明作废。

声明
4561 池启岭遗失永康市第一人民医院开具的浙江省医疗收费票据, 票据号码: 0807562768, 声明作废。

声明
4570 由永康市水利水电勘测设计所开具的浙江增值税普通发票两份, 号码: 06026774, 06026777 发票联遗失, 特此声明。

欢迎刊登分类广告

中国网络电视台制 广东龙门 谭池发作

讲文明树新风
中国农耕神 中国形象

颗粒归仓
爱惜粮食
中国粮